

# 习习春风暖 出彩看郑东

## 如意湖办事处 保障劳动者权益



本报讯 为构建和谐劳动关系,2019年以来,如意湖办事处采取多种措施在辖区内开展维护劳动者合法权益工作。

一是加大劳动保障监察力度,完善劳动保障监察工作机制,做到企业违法违规情况早发现、早处置。二是充分发挥区属劳动监察工作人员作用,深入辖区企业宣传监察政策,提高辖区劳动者维权意识。三是

实时走访、监督调查,加强对企业执行劳动保障法律法规情况监控,动态掌握企业用工状态,从而有效规范企业用工行为。四是简化劳动者欠薪投诉流程,加快案件调解速度,为劳动者要回应得的工资报酬。

截至3月8日,如意湖办事处已累计受理投诉举报53起,涉及172人,金额共计203万元。

记者 王明阳 通讯员 白雅茹 文/图

## 祭城路街道办事处 扬尘污染防治不松劲

本报讯 为全面加强扬尘污染治理,不断推进空气质量稳中趋好,切实打赢大气污染防治攻坚战,近期,祭城路街道办事处控尘办工作人员对辖区工地展开扬尘污染防治宣传活动。

此次活动通过发放宣传册、宣传单等形式,向辖区50个建筑工地发放《郑东新区建筑工地扬尘污染防治宣传册》和《郑东新区扬尘污染防治手册》。针对工地不同类型、不同空置时间的区域,采取不同的扬尘治理措施,工地“三员”严格履行监管职责,严格按照要求切实履行责任,做好“三员”日常监



督。截至目前共下发《郑东新区建筑工地扬尘污染防治宣传册》200余份、发放《郑东新区扬尘污染防治手册》130余份,共计发放宣传材料330余份。

记者 王明阳 通讯员 吴国文/图

## 龙湖党工委 加强流动党员管理



本报讯 近日,龙湖党工委开展《流动党员活动证》发放情况“回头看”工作,进一步完善流动党员信息库,加强流动党员管理措施。通过查漏补缺,共发放《流动党员活动证》15份。

为认真落实省委组织部《关于做好《中国共产党流动党员活动证》发放使用等工作的通知》要求,进一

步加强流动党员管理,办事处对辖区党员开展流动党员筛查、基本信息采集和建立台账等工作。一是建立和完善流动党员管理规章制度,逐步实现管理规范化和长效化。二是加强组织和党员的双向联系和沟通,确保流动党员在工作流动时思想“不流动”。三是完善流动党员个人信息台账及流入地单位的相关信息和联系方式,及时掌握党员的组织生活情况。四是注重发挥为流动党员“排忧解难”的服务功能,根据实际情况为本辖区流动党员发放《流动党员活动证》,并为他们详细讲解使用方法,在发挥《流动党员活动证》作用的同时,体现了组织的关心,增强了党组织的凝聚力和号召力。

记者 王明阳 通讯员 黄双金 文/图

## 商都路党工委 签订个性化责任书



本报讯 为认真贯彻落实中央及省、市全面从严治党的决策部署,近日,商都路党工委、办事处召开专题会议,签订党风廉政建设目标责任书,夯实党风廉政建设责任基础,为辖区各项工作顺利开展提供坚强的纪律保证。

商都路党工委、办事处严格按

照“谁主管、谁负责”和“一级抓一级、层层抓落实”的原则,分别与各部门负责人、各村(社区)书记、主任签订了《2019年度党风廉政建设目标责任书》。责任书从明晰责任、目标考核、兑现奖惩三方面做出详细规定,明确各分管领导对分管部门的党风廉政建设负领导责任,各部门负责人、各村(社区)书记对党风廉政建设负具体责任。

除了明确共性责任外,责任书还根据具体业务不同、工作实际各异的情况,明确了与之相匹配的个性责任,使责任书在内容上更具针对性。

记者 王明阳 通讯员 崔巧琳 穆德春 文/图

## 社会事业局 组织灾害信息员培训会

本报讯 为进一步提升自然灾害信息员工作能力和业务水平,近日,郑东新区管委会社会事业局组织全区2019年度自然灾害信息员培训,153名自然灾害信息员分两批参加了培训。

社会事业局针对机构改革救灾职能转隶调整和村(社区)“两委”换届选举后自然灾害信息员人员调整比较多的特点,不等不靠,提前计划安排,提前组织区、街道、村(社区)三级灾害信息员,邀请省应急管理厅和市应急管理局救灾处、消防、医护等专业人员讲授了防火安全知识及社区突发卫生事件预防与救护,《自然灾害救助条例》《自然灾害情况统计制度》和国家自然灾害灾情管理系统操作与使用,创建全国、省



综合减灾示范社区活动和国家综合减灾示范社区申报展示管理系统操作与使用等业务知识及业务技能的培训,提高了灾害信息员救灾、报灾理论及实际操作能力,提升了基层灾害信息员的灾害预警、预报和灾情管理及报灾能力。

记者 王明阳 通讯员 齐江华 文/图

## 豫兴路办事处 开展安全生产夜查

本报讯 为确保辖区安全生产和消防安全形势稳定,近日,豫兴路办事处按照“四大攻坚”工作部署要求,每天夜间出动检查人员6人分两组,对辖区祥符路沿街超市、饭店等人员密集场所进行消防安全检查。

行动重点检查灭火器材配备数量和有效期,应急照明、杂物乱堆乱放、电线私拉乱扯、安全疏散标识



等,检查中发现安全隐患24处、当场整改17处,下发整改通知书4份,督促其限期整改,消除安全隐患。

记者 王明阳 通讯员 马志鹏 文/图